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Sarcinile, indicațiile trasate de tovarășul 
NICOLAE CEAUȘESCU la Conferința Națională 
a partidului - program concret de muncă și acțiune

Ancheta ziarului la început de an
1. CUM SE MATERIALIZEAZĂ PROGRAMELE de creștere 

a producției și productivității muncii?
2. CARE SÎNT PREOCUPĂRILE vizînd îmbunătățirea orga

nizării științifice a întregii activități?
3. CE ÎNTREPRINDEȚI pentru stabilizarea, integrarea și 

calificarea forței de muncă ?

Azi, răspund cadre de conducere de la I. M. Petrila

„Avem toate condițiile pentru 
îndeplinirea planului"

1. Ing. BUJOR BOG. I>AN, directorul minei: întregul nostru colectiv de muncă este hotărît să facă din 1988 anul în care mina să atingă parametrii planului de producție. Ritmurile actuale ale r extracției cărbunelui, cu mult superioare celor din 1987, confirmă capacitatea Brigăzilor de mineri de a valorifica ansamblul de condiții tehnice asigurate încă de la finele a- nului trecut. Intre măsurile care își dovedesc în prezent eficiența aș a- «xinti, în primul ' rînd,' asigurarea liniei de 'front, care, actualmente, cores-

punde cerințelor de îndeplinire a prevederilor p, anului la producția fizică de cărbune» încep . să apară, cu alte cuvinte, roadele insistenței eu care, anul trecut, ne-am preocupat de desfășurarea lucrărilor de deschideri și pregătiri — la care, finele lui 1987, am i gistr&t un plus de peste 400 metri. De altfel,. a- ceastă orientare fertilă va ■ const!tui o ' permanență a activității noastre. Numai așa vom reuși că, în cursul anului, să punem în funcțiune patru abataje, care reprezintă capacități de producție nU de înlocuire.

la înre-

di suplimentare. Este vor
ba de frontalele 135 și 634, din stratul 3 și de două abf I a je cameră, în stratul 5.Un alt obiectiv major îl constituie asigurarea fluenței • transportului; Noi ■ înțelegem aceste aspecte ca probleme ale producției, de care depinde' ritmicitatea muncii în abataje. Intr-o astfel de viziune, ne preocupăm de definitivarea' unui sistem de silozuri noi, care vor înlocui actualele capacități de înmagazinare, multe dintre ele .ajunse într-o fază avansată de uzură. Se creează posibilitatea, îndeosebi pentru

C.T. DIACONU

Zi de producție record
(Continuare în pag.g 2-a)

In 20 ianuarie, UNI
TĂȚILE I.P.C.V.J. au 
înregistrat o zi de pro
ducție record: 10 000 to
ne de cărbune special 
pentru cocs și semicocs 
expediat centrelor side
rurgice ale țării. In acest mod, cantitatea de cărbune special livrat în perioada trecută din acest la peste Demne de acest colecti- deCoroești
an se cifrează 166 000 de tone, reținut sînt, în sens, eforturile velor de la uzinele preparare din și Lupeni, precum și ale

celor din Petrila, Live- zeni și Uricani, îndreptate spre recepționareă operativă și valorifica- ; rea la un grad superior a cărbunelui preluat de la întreprinderile miniere.O atenție constantă se acordă, concomitent, cărbunelui destinat termocentralelor. In acest an, puterea calorifică a mixtelor energetice expediate termocentralelor dtn Paroșeni și Mintia a fost îmbunătățită cu 300 kcal/ kg. (Gh.O.)
Concentrarea preocupărilor 

pentru reducerea consumului de energie 
electricăAcțiunile perseveren- mîni din acest an, a, u- te, întreprinse în direc- nei economii de 18 MW ția eliminării mersului energie electrică.Un alt element care a contribuit substanțial la realizarea de economii de energie electrică l-a constituit recondi- separator

în gol al utilajelor, corelarea funcționării acestora cu necesitățile procesului de producție au condus, la Uzina de preparare a cărbunelui ționarea unui Petrila, la înregistrarea, ---------------- »—
în primele două săptă- (Continuare în pag. a 2-a)

In Capitală; a avut loc Sesiunea științifică solemnă organizată de Ministerul Apărării Naționale cu prilejul aniversării zilei de naștere și a p e s t e 55 de ani de eroică activitate revoluționară, patriotică a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, comandantul suprem al forțelor armate, precum și simpozioane omagiale organizate de Comitetul Central al U.T.C., Consiliul U.A.S.C.R. și Consiliul Național al Organizației Pionierilor, Consiliul Național al Femeilor, Academia de

Studii Social-Politice de pe lingă C.C. al P.C.R., Institutul Central de Cercetări Economice, Institutul de Cercetare Științifică și Inginerie Tehnologică pentru Tehnică de Calcul și Informatică, Consiliul Ziariștilor și Comitetul de partid presă și edituri.Intr-o atmosferă de intensă trăire patriotică, par- ticipanții la aceste ample manifestări au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar, general al partidului, președintele Republicii, telegrame în. care se dă expresie sentimentelor de profundă dragoste, de aleasă stimă și, prețuire ale întregului po

por față de eminentul conducător al partidului și statului nostru, ctitorul' României socialiste moderne.in telegrame se arată că, în acest moment aniversar, toți fiii țării aduc un vibrant omagiu tovarășului Nicolae Ceaușescu și îi urează, din adîncul inimilor, ani multi și fericiți, deplină sănătate și nesecată putere de muncă în îndeplinirea înaltei; nobilei si istoricei misiuni încredințate unanim de poporul român de a-i conduce destinele pe calea făuririi societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintării României spre comunism.
CONCEPTE NOVATOARE ALE GINDIRII REVOLUȚIONARE

A SECRETARULUI GENERAL AL PARTIDULUI

Autoconducerea muncitorească, autogestiunea 
și autofinanțarea - principiile de bază ala 

noului mecanism economico-financiarGindirea profund științifică și novatoare a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae 
Ceaușescu a cuprins și un vast domeniu privind conducerea și planificarea e- conomiei naționale, care prin elaborarea și aplicarea noului mecanism economico-financiar a trecut la o nouă calitate cu implicații deosebite în stimularea producției de bunuri materiale atît de necesare economiei naționale. Aplicarea cu fermitate a principiilor noului mecanism economico-financiar — autoconducerea muncitorească, autogestiunea și autofinanțarea — a intrat, statornic, în preocupări le conducerii Combinatului, ale conducerilor colective de la unitățile subordonate Combinatului minier Valea Jiului. Fermitatea și exigența în a- plicarea acestor principii trebuie să fie cu atît mai Combina- âcest an

productivitate. In aceste condiții, trebuie să realizăm o scădere a cheltuielilor la 1000 de lei producție marfă cu 75 de lei față de anul 1987, ceea ce reprezintă o sarcină de reducere a cheltuielilor cu 628 milioane lei calculat la producția marfă realizată pe 1988, aceasta fiind mai mare față de realizările anului 1987 cu '28 la sută.Aceștia sînt principalii indicatori pe care îi avem de realizat în acest an care, după cum am arătat, ' sînt mult realizărilor din anul trecut. Pentru îndeplinirea lor, Combinatul și-a elaborat strategia cuvenită urmîrțd să. se pună în valoare noi perimetre miniere, să se extindă și să se modernizeze continuu întreprinderile existente, să aplicăm cu mai multă consecvență programele întocmite și aprobate de

tuielilor din veniturile în- : casate pe baza livrării rit-, mice a producției de cărbune și să se obțină, în același timp, beneficiile prevăzute în bugetul de venituri și cheltuieli. La întreprinderile miniere nou înființate și la vechi care trebuie să registreze creșteri de pacitate pînă în1990 — în proiectele de e- xecuție s-au stabilit pe lingă indicatorii de >.prp- " rezerve de cali- volu-

cele încă- anul

ridicate cu cît Combina- creștere a producției și tului îi revin în acest an productivității muncii. Fie- sarcini deosebit de mobi- care întreprindere miniera,• lizatoare, o creștere sub- care este o unitate distlnc- stanțială a producției de tă în cadrul-Combinatului. ■ cărbune față de realizări- treBuie să realizeze un le anului: trecut, pe bâza . echilibru financiar. optim, unui însemnat spor de " acoperirea integrală a cliel.
IN PAGINA A 3-A

Idei, teze, orientări din gindirea novatoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu

SPIRITUL REVOLUȚIO N AR 
trăsătură definitorie a epocii unor mărețe înfăptuiri
• Gindirea tehnică, o investiție pe termen lung • Examenul sever 

al anului ’88 • Resursele creatoare ale colectivului • Cu pasiune, 
cu entuziasm •••• - >..

■ ducție fizică- cărbune, capacități, ta tea ’ cărbunelui, superiori mul de investiții și tehnologiile care urmează a fi aplicate — și indicatorii de eficiență economică, concretizați în productivitatea muncii, consumuri, .costuri unitare. Estefoarte important ca indicatorii economico-finan- ciari să fie stabiliți co-. rect, în funcție de condj- . țiile concrete existente, astfel ca la realizarea a- cestora să existe o concordanță deplină între cotele prevăzute în proiect Și cele de realizat.Bugetul de venituri și cheltuieli care înglobează toți indicatorii tehnico- economiei, reprezintă e- ficiența activității economi co-financiară a unității, evidențiind pc de - o parte veniturile în «eom- parație ■ cu cheltuielile, beneficiile care se constituie-la nivelul unității, pre-; cum și finanțarea planului de dezvoltare a unității.
EC. Iosif BÎRSAN, 

contabil șef al Combinatu
lui minier Valea Jiului 

Petroșani

(Continuare in pag a 2-a)

• „SĂRBĂTORIND UN OM, SĂRBĂTORIM O ȚARA" este genericul decadei activităților politico-educative care se desfășoară în aceste zile în Vulcan, din inițiata va Casei pionierilor și șoimilor patriei din o- raș, manifestare dedicată apropiatei aniversări a zilei de naștere și a îndelungatei activități revoluționare a toyarășu- 1 lui Nicolae Ceaușescu, I secretarul general al partidului. In cadrul acestei acțiuni de mare valoare educativă, ieri a avut loc masa rotundă cu tema „Tinerețea re
voluționară a tovarășu-

Iui Nicolae Ceaușescu - 
înalt exemplu de dărui
re revoluționară și 
triotică”, iar mâine, la ora 10, pionierii și levii din școlile

pa- de e- orașu-
inân prin unirea Moldo
vei cu Țara Românească", Muzeul mineritului și Biblioteca municipală, organizează astăzi, de la ora 16, pe* platforma in-

Acțiuni politico-educative
lui vor participa, la cinematograful „Luceafărul", la vizionarea filmului documentar-artistic 
„Tinerețea patriei, tine, 
rețea noastră". (T.S.)• COLOCVIU DE ISTORIE. Sub genericul 
„129 de ani de la forma
rea statului național ro-

un co_dustrială Livczeni, locviu de istorie. Manifestarea. va sublinia momente deosebite din istoria națională, din lupta maselor populare pentru unitate, dreptate socială și națională, precum și mărețele înfăptuiri din viața oamenilor

României socialiste anii de profunde ceri revoluționare, toate domeniile economico-sociale culturale pe care, dreptățită mîndrie otică îi numim
. Nicolae Ceaușescu". Asl- ; fel, ihani'festarea "se ’... ,constitui că Uri fierbi::- ț 1 ... ,... ...... rului general al lui, tovarășul 
Ceaușescu. cu sărbătoririi zilei

prefa- in
ț învieții țși i cu in- ’ pairi- ț „Epoca i ’ Ast- [ fel, tnanifestarea "șe Va J

cu in-
le omagiu adus secreta- » mini rtnnoral partidu-Nicolae ) prilejul i i-f zi / n £»c J ■■ \revoluționare | a - .. ri- ț— și dez- ’

de naștere și a îndelungatei activități i desfășurate pentru ridicarea României pe noi culmi de progres și ...... voi tare.
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ANINOASA

Prin sistematizarea comunei — 
condiții superioare de muncă 

și viață pentru locuitori

Autoconducerea muncitorească
(Urmare din pag. 1)

1 n munca și viața locuitorilor comunei Aninoasa, mineritul și continuarea u- nor cum lelor tului went. . . _eternizarea mineritului, introducerea în circuitul e- conomic a noi cîmpuri de cărbune, îndeosebi după Congresul al XIII-lca al partidului, au c terminat schimbări social-economi- ce importante în această străveche așezare mine-■ rească. Anii celor mai frumoase și trainice împliniri din viața comunei au fost, ca pentru toate localități-

ocupații statornice, sînt creșterea animași cultivarea pămîn- s-au împletit perma-Dczvoltarea și tao-

Din activitatea 
consiliilor populare

muncă în comuna noastră, încă din primele zile ale acestui an consiliul popular comunal manifestă o preocupare statornică, pentru ca brigada 59 a ACM Petroșani să se implice cu responsabilitate și energie în realizarea prevederilor planului de dezvoltare a comunei, în spiritul sarcinilor de sistematizare a localității. „Trebuie să 
acționăm cu toată hotărî- 
rea în direcția înfăptuirii 

programelor 
de sistemati
zare, de orga
nizare a ora
șelor și co
munelor w- 
v a r ă ș u 1 
CEAUȘESCUle Văii Jiului și ale patriei, în epoca pe care o numim cu dragoste și mîndrie patriotică „Epoca Nicolae Ceaușescu".— La începutul cincinalului trecut, ne spunea Dumitru Morar, vicepreședinte al Consiliului popular comunal, în localitatea noastră a început și continuă procesul de sistematizare care s-a concretizat pînă la sfîrșitul anului trecut în peste 400 de a- partamente în care trăiesc minerii. Avem un program clar de activitate pentru a înfăptui orientări; le și sarcinile Conferinței Naționale a partidului. In acest an va continua sistematizarea localităților comunei în Iscroni se vor construi 128 de apartamente, iar în —•, urmînd să se centrul civic Iscroni, unități comerciale și vicii, unde vor trăi, în propierea loclrrilor de muncă, oamenii miincîi de la minele Iscroni și Aninoasa. Toate aceste . împliniri economice și edilitare se concentrează în condiții tot mai bune de Viață și

Aninoasa 58 creeze cu ser- a-

sublinia t o
NICOLAE la Conferința Națională a partidului —, de moderni
zarea orașelor, îndeosebi a 
comunelor, astfel incit, pt- 
nă în anul 2000 sS înche
iem în linii generale, și lă 
sate înfăptuirea acestor 
programe. Aceasta va asi
gura schimbarea întregii 
înfățișări a patriei noastre, 
apropierea condițiilor de 
viață și de muncă ale 

satelor de ale orașelor".Totodată, consiliul popular acționează, prin dialoguri și strînsă conlucrare cu gospodarii, pentru realizarea programului de au- togospodărire și autoapro- vizionare teritorială. In localitate sînt mulți locuitori, printre care Constantin Bărăiac, Ion Dumitru Martin, Pantilimon, Anița Petru Prodan, Ion Petru Cocotă și alții, realizîndu-și propriile angajamente de predare la fondul centralizat al -statului în anul trecut, au contractat, pentru 1988, importante cantități de produse animaliere și animale. Este aportul concret la dezvoltarea social-cconomică a propriei localități.

Urmărirea realizării a» cestuia, sub toate aspectele, revine ca obligație pentru toate conducerile de unități, sectoare, secții etc, rezultatele ce se obțin pe această linie fiind influențate de modul 'cum se realizează producția fizică, calitatea, consumurile s p e e i f i c e, productivitatea muncii etc. ' 'Un element deosebit de important, mai ales pen* tru stimularea oamenilor ir uns ii la obți ierca unoi producții tot mai maride cărbune extras, îl constituie repartizarea judici. oasă a indicatorilor eco- nomico-financiari pe sec» toarc, secții formații de lucru în funcție de posibilitățile și Capacitățile productive ale acestora. Jn felul acesta crește cointeresarea colectivului respectiv pentru realizarea

lor. Conducerile colective ale întreprinderilor mill ere st C >rnbir atu! ii forme eficiente autoc.ondut ei i ’ un< c r« ști prin participarea tuturor oamenilor muncii la actul de conducere prin reprezentanții lor aleși în adunările generale — au obligația de a analiza, cu o periodicitate bine stabilită, nivelul atins al realizărilor și să ia operativ, cu pr mgtitudine, mșurile necesare, acolo unde sie r zul pen.tr * aliza- rea lor în condiții optime ’«• eficiență economică.Toate aceste rezultate ob- 
ținute se oglindeai în f'« 
nai în bugetu ie ’tu și cheltuieli ale minelor.

In Valea Jiului avem 
exemple concludente că, 
acolo unde se aplică eu 
fermitate principiile nou
lui mecanism cconomico- financiar, rezultatele obținute au fost la un nivel superior sarcinilor planificate la indicatorii de

bază : im este cazul în- trepi iderilt m i > -« Pa- roșeni, Lonea, Cîmpu Iui Neag, întreprinderi etr sar- > le d® plan re > izate în 1,98? la produc ia fizică de cărbune extras și care au obținut economii însemnate la indicatorul cheltuieli la 1000 de lei producție marfă. Rezultate financiare bune au înregistrat și întreprinderile miniere Vulcan și Bărbătești datorită mai ales ca- litățil cărbunelui extras și -f-c au obținut, la riadul lor, economii față de plan. Sînt cele mai eloc- ; vente dovezi că se : pot obține rezultate deosebita In - condițiile mecanizării — exemplu IM Paroșeni — da. și a folosirii tehnologiilor clasice perfecționate — I.M. Lonea. Exem- plul lor trebuie urmat șl de celelalte întreprinderi miniere în aplicarea cu consecvență și exigență a noului mecanism econo-

(Urmare din pag, I)scctoarele I și II — la care se pune mai acut problemă — ca producția a cel puțin două schimburi wi fie înmagazinată. Se deduce ușor ce avantaje decurg de aici. Ne preocupă, în continuare, deschi- drea mai amplă a orizonturilor plus 100 în blocul zero, minus 150 în blocul 2 și orizontului zero în blocul I, ca și accelerarea lucrărilor de la puțul 3 " est și puțul cu schip, pentru că obiectivele respective sînt vitale pentru viitorul producției. In acest an vom consolida ceea ce am realizat pînă în prezent în ce privește întreținerea corespunzătoare a căilor de transport, circulație și aeraj din subteran.Sîntem din plin angrenați în exploatarea in ten. sivă a capacităților în funcțiune, prin creșterea productivității muncii. A- nul trecut, acest indicator, în abataj, a fost realizat și depășit. Debutul

Rădbi, Miron Burlec, Iile, care,

T. SPATARUnu este posibilită- întreprin- mai ales integrarea la pentru deoa-
din anul acesta încă la nivelpl țîîor, așa îneît dem măsuri -»- în ce priveștecelor nou încadrați mina noastră — redresarea situației, rece știm că ' productivita-

gr -
ibb

Două tinere — Margareta Jalbă și Gabriela Mitrea — care s-au inte
grat repede și cu bune rezultate în colectivul din care fac parte, acela al 
Țesătoriei de mătase din Lupeni. Foto : O. GEORGESCUtru colectiv au fost stabi. Iile o serie de măsuri care vizează creșterea eficienței activității din subteran, ridicarea producției zilnice. Pentru sprijinul ți controlul îndeplinirii măsurilor respective, au fost repartizate cadre

rolul comisiilor pe bleme de pe ‘organism în unor aspecte activității de
3. GHEORGHE ȘERBAN, 

președintele comitetului 
sindicatului: Una dintre

pro- lîngă acest soluționarea decisive ale producție.

Avem toate condițiile pentru îndeplinirea planuluiH

tea muncii este un element hotăritor în realizarea obiectivului pe care ni l-am propus: atingerea prevederilor planului în acest an.
2. TRAIAN CHELBA, președintele Consiliului oamenilor muncii: Aș șubli- nia, din multitudinea preocupărilor organului colectiv de conducere, insistența asupra realizării prevederilor din programul le modernizare a producției, de organizare științifică a muncii. Prin larga consultare a specialiștilor, a minerilor. de frunte, a întregului nos-

din conducerea tehnică a minei, membri ai c.o.m.Desigur, organizarea științifică a producției de neconceput fără rirea climatului de plină a muncii. In sens, organul nostru tiv de conducere a măsuri de creștere a exigenței față de abaterile de la tradițiile muncii minerești, pentru folosirea integrală â timpului de lucru.Sîntem hotărîți ca, anul acesta, îmbunătățind stilul și metodele de muncă ale c.o.m., să sporim

este întă- disci- acest colec- inițiat

preocupările de bază, în acest an —■ ca, de altfel, în perspectivă — ale colectivului nostru de muncă o reprezintă stabilizarea și integrarea care s-au încadrat și celor care se vor încadra la minaAș zice că această amplă și permanentă acțiune începe de la intrarea pe poarta minei și continuă pînă în frontul de cărbune. Ii întîmpinăm cum se cuvine pe cei care optează pentru unitatea noastră, îi familiarizăm, pen-

celor recent mai noastră.

tru început, cu mineritul, prilejuindu-le întîlniricu cadre de conducere, șefii de sectoare și brigăzi în care vor fi partizați. Ne fie bine cazați, în sens, dispunem, de cămine muncitorești, tre care trei amenajate în blocuri date în folosință anul trecut, care au fost dotate corespunzător, chel- tuindu-se pentru aceasta mai bine de 1,2 milioane lei. Am inițiat cursuri de școlarizare, paralel munca în subteran, încadrații fiind repartizați în brigăzi fruntașe, pe lîngă mineri eu experiență bogată în producție.Paralel cu această amplă acțiune, nu pierdem din vedere cursurile de calificare și policalificare — o cale eficientă de îmbunătățire a structurii meserii a brigăzilor producție, a tuturor mațiilor de lucru de mina noastră.

îngrijim acest cinci din-

cu 
nou

pe de for.la

APARTAMENTE. In orașul Uricani, oamenii din brigada Orăștie, condusă de ing. Gheorghe Huieț, au atacat pe un front larg construcția u- nui nou lot de apartamente. Este vorba de blocurile 53, 55, 56, 61 și 62, care totalizează 102 apartamente, toate cu termene de predare în acest an. (V.S.)

PERFECȚIONARE. Ieri, la Petroșani, a început o acțiune de perfecționare a educatoarelor din . învăță- mîntul preșcolar din Valea Jiului, organizată Inspectoratul școlar județului cadrul acestei acțiuni — al cărei scop este promovarea unor metode noi și e- ficiente în educația triotică a copiilor — fost analizate, pornind Ia experiența bună grădinițele și căminele

municipiu, direcțiile muncă în procesul structiv-educativ din vățămîntul preșcolar.
de in- în- (T.S.)de al Hunedoara. In

pa- au de din din

SEDIU NOU. Incepind din această săptămînă, a- genția din Petroșani a BTT, funcționează într.un nou și elegant sediu, situat în Piața Victoriei. Pe cînd și un magazin de difuzare a presei în această zonă a

ieri, faza municipală a concursului de schi alpin și schi fond dotat „Cupa Pionierul**, La ceasta competiție, organizată de Consiliul .municipal al Organizației pionierilor, au participat 50 de copii din Lupeni, Vulcan și Petroșani. (T.S.J
cu a-

gubașii pot veni să și le ridice, zilnic, între9—14. (Ăl.H.) orele
restau.Petro- de

orașului ?„CUPA In Paring PIONIERUL**, s-a desfășurat,
CHEI. La redacție se află două rînduri de chei de apartament și autoturism pierdute pe stradă și aduse de binevoitori la administrația ziarului. Pă-

GEANTA. La rantul Hotelului șani se află o geantă voiaj pierdută de Icobes-cu N. Dorin Ionel, în care se găsesc mai multe o- biecte personale și acte. Păgubașul să se adreseze șefului localului. (Al.H.)AFIȘAJ. De mai multă vreme un afișaj tip

mico-fir.anciar pent u < > 
așa cum preciza tovarășul Nicolae Ceaușescu: „Este necesar sâ continuăm cu 
fermitate dezvoltarea pro
prietății socialiste, apli.neabătut principiile 
autoconducerii, autogesti- 
unii, să asigurăm crește
rea răspunderii colective
lor de oameni ai muncii 
•— în calitatea lor de pro
prietari șl producători — 
pentru administrarea Unei 
părți a avuției generale 
a națiunii încredințată 
lor spre folosire**.Acum, cînd ne mai despart puține zile de aniversarea zilei de naștere și a Îndelungatei activități revoluționare, a celui ma iubit fiw ai națiunii noastre, adresăm tovarășului Nicolae secretarul generai ăl partidului, din adîncul inimii 
Om călduros „La mulți a.i» !*’ și multă pute e de muncă la cîrma partidului și țării, spre binele întregului popor I

Reducerea 
consumului de 

energie electrică 
(Urmare din pag. 1)magnetic din circuitul de regenerare a magne- titei, lucrare care s-a soldat cu urmări pozitive și în ce privește creșterea recuperării în cărbunele pentru semicocs. Formațiile conduse de Gheorghe Trucă, Eugen. Pop și Ioan Ciur■ doar cîteva dintre care au permanent vedere reducerea în consumului de energie electrică și, pe această cale, realizarea de economii. (Gh.O.)
Un apel 

la omenie& a >rezentat. deun zi la redacție, cetățeanul P.S. din Petrîla. Ne-a povestit cu amărăciune cum că, în ziua de 18 ianuarie, în jurul orei 17,40, ajungînd la alimentara Ie strada 1 Ii ie pent ) a face niște cumpărături, a constatat că bănii cu care plecase de acasă (o sumă destul de mare) nu-i mat avea,Lucrez de 11 ani ca supraveghetor Ia vestiarele sectorului IX al IM Pe- trila, a mărturisit cetățeanul, și, întotdeauna, am de cînd găsit un obiect uitat cineva, am fost bucuros să-l înapoiez posesoru-lui.De aș fi ceste găsit mine (erau înveliți într-o hîrtie de caiet de matematică) mi i-ar înapoia. A- dresa mea: strada Republicii, bloc 101/ scara I, apartamentul 4, Petrila.Sperăm că rugămintea acestui om onest va avea ecoul unui apel la ome- •nie, căruia i se va răspunde ca atare.
Gheorghe OLTEANU

aceea, a continuat el. fericit dacă, citind a- rînduri, cel care a bani j ierduți de

port, aflat lîngă chioșcul de ziare din vecinătatea poștei municipale, gol și părăsit, stă aruncat în gardul viu de pe marginea trotuarului. Oare cei cărora Ie aparține nu-I văd ?
I

Rubrică realizată de 
Gheorghe CHIRVASA
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Idei, teze, orientări din gîndirea novatoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu

I» * «,

Timp de mulți ani, cea mai mare bătălie a construc
ției socialiste din patria noastră a fost dată pe pla
nul cantității. Acum, ne aflăm într-o etapă superioară, 
etapa creșterilor calitative. Sîntem martorii w*ui 
raport nou, de esență revoluționară, înțre cantita
te și calitate, vizibil mai cu seamă în conținutul mun
cii, în atitițdine. In conștiință. Se cer cantități sporite, 
dar Se cere totodată o calitate superioară a muncii, se 

•cere eficiență.»
Sînt idei care se desprind cu multă claritate din 

gîndirea novatoare a secretarului general al partidului 
tovarășul NICOLAE CEAUSESCU, din orientările tra
sate în vederea accelerării ritmului de dezvoltare 
multilaterală a patriei. Aceste idei generoase prind toț 
mal mult viață în colectivele de muncă, unde au spo
rit răspunderile, s-a dezvoltat Ș» se afirmă o nouă 

conștiință a muncii, unde se acționează în spirit re

voluționar pentru a determina mutațiile calitative și 
creșterile cantitative cerute de această etapă.

Răspunsuri semnificative la aceste cerințe am aflat 
și în colectivele reprezentative ale orașului Uricani.

-— Anul 1988 a început în organizațiile de partid, 
în colectivele noastre sub semnul angajării plenare 
pentru înfăptuirea hotărîrilor Congresului al XIII-Iea 
și Conferinței Naționale ale partidului, ne-a declarat 
tovarășul Corneliu Botoloi, secretar al Comitetului 
orășenesc de partid. Expresia spiritului revoluționar o 
găsim puternic reliefată în activitatea unui mare nu
măr de formații, unde atitudinea nouă față de muncă 
are Ia bază o gîndire nouă, o conștiință înaintată. Șe 
poate spune eă în aceste colective procesul revolu
ționar pe care îl străbate întreaga țară cate înțeles 
ca un proces înnoitor care începe cu realizarea planu
lui, obiectiv raportat permanent la criteriile calității 
și eficienței.

Resursele creatoare 
ale colectivului

In anul 1988, colectivul minei Valea de Brazi va 
trebui să asigure dublarea producției fizice. Să recu
noaștem, este un obiectiv mobilizator. Colectivul are 
deja experiență, dispune de brigăzi care s-au afirmat 
prin lucrări cu grad sporit de complexitate tehnică. 
Notăm, în acest sens, relatările făcute de PETRU 
FAGAȘ, secretarul comitetului de partid pe fntre-

Gîndirea tehnică, 
o investiție pe termen lung

nano 9

S■
La mina Uricani, dovada pregătirii temeinice a pro

ducției din acest an a fost făcută încă din luna de
cembrie a anului trecut Și rezultatele sînt convingă
toare: printr-o activitate coordonată atent, și prin mo
bilizarea plenară a colectivului, mina se înscrie zi de 
zi cu plusuri la extracția cărbunelui. Relatări despre 
aceste fapte muncitorești ne-a făcut TRAIAN HAMZ, secretarul comitetului de partid pe întreprindere i- Pînă în prezent a-_ ... r______ _ _ jele. La început nu a fost

vem o producție'suplimen- ușor. Dar, cu tenacitate- - - ----- ■ ■ • - și ambiție minerii au făcut progrese vizibile pe planul pregătirii, astfel că astăzi sînt In măsură să prevină stagnările, să ofere soluții originale cu privire la întreținere^ utilajelor.O altă formație, cea condusă de Ion Cojocaru, execută în premieră tehnologică pe Vale, săparea unui suitor descendent, cu 
o metodă nouă. Vreți să știți cum stă cu realizări
le ? Chiar în condițiile u. 
nei metode aflată la în
ceput de drum, brigada 
are „la zi“ un procent de realizare de 149 la sută I Deci, și această formație are în componența ei mineri eu o gîndire tehnică înaintată. In brigăzile conduse de Gheorghe Văsîi și Ștefan Olaru cuvin tul de ordine îl constituie depășirea ritmică a pla, ntiiui pe fiecare schimb. Putem spune că în permanență, la mina noastră se execută lucrări izvorî- te din gîndirea colectivului. Se acționează cu o răspundere sporită, se afirmă mereu atitudinea nouă față de muncă, față de avuția pe care o avem în păstrare. Investiția pe care am făcut-o, în ultimii doi ani. în pregătirea minerilor, dă acum roade prin randamentele mari din abatajele mecanizate, prin vitezele sporite de lă deschideri-pregătifi, prin spiritul de economisire prezent la toate locurile de muncă.

tară de peste 3200 tone de cărbune, obținută în mod ritmic, zi de zi. Aș vrea să notați că aceste succese nu sînt întîmplătoa- re, ele se înscriu pe fondul unor eforturi de redresare care au durat mai mult timp. Bunăoară, colectivul nostru a realizat în 1987 o creștere a producției anuale de 200 mii tone, această creștere fi
ind semnul decisiv că ne aflăm pe un drum bun. Și, aș dori să mai notați că atîț realizările din anul trecut ctt și ritmul bun din acest an sînt datorate brigăzilor noastre de frunte care și-au îmbogă
țit experiența în exploatarea mecanizată a abatajelor, s-au omogenizat din punct de vedere profesional și ca nuclee de muncă au stimulat sădirea u- nor convingeri înaintate.a-— Vreți să numiți ceste brigăzi ?— Sînt în primul rtnd cele conduse de specialiștii noștri loan Ciminga și Gheorghe Durlă, unde se asigură o organizare model a locului de mUn-

— Cum se regăsesc tră
săturile atitudinii' înainta
te în aceste brigăzi ?— Este suficient să >. ’ spunem că, în aeeste două brigăzi, minerii fac dovada unei gîndiri tehnice înaintate, pe măsura cerințelor. Adică, stăpî- nesc utilajele de complexitate tehnică ridicată cu care sînt echipate 'abata-

B
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„în noua etapă a revoluției se 
cere, în toate domeniile de activi
tate, un și mai puternic spirit 
revoluționar, de luptă și abnegație... 
Comuniștii, revoluționarii trebuie 
să pună mai presus de toate inte
resele generale ale societății, 
interesele întregii noastre națiuni!“

NICOLAE CEAUȘESCU

M

N

■*■
■

Examenul sever 
al anului ’88

Printr-un efort stăruitor, colectivul minei Cîmpu 
lui Neag a înregistrat în luna decembrie a anului tre
cut un ritm bun de lucru datorită căruia întreprinde
rea s-a înscris printre unitățile C.M.VJ. cu planul 
realizat. Este un merit incontestabil al colectivului, 
care nu a pregetat șă dea întreaga măsură a angajă
rii. Despre aceste rezultate, ca și despre ritmul de 
lucru din luna iaunarie, ne vorbește ALEXANDRU 
BUGHESCH, secretarul biroului organizației de 

■ bază;
— Măsura angajării**, yem ceva rămîneri în ar

pe care a dovedit-o eo- mă- Le vom recupera. In
lectivul nostru In luna subteran, avem urdecembrie este aceeași cu datorită* brigăzilor„măsura atașamentului** față de întreprindere. Este o trăsătură ce caracterizează de mai mulți ani activitatea noastră, trăsătură dovedită cu prisosință de colectivele conduse de Constantin Toncea, Alexandru Marta, Dan Manolescu, Radu Botez, Sergiu Rusu.

— Activitatea colectivu
lui de la Cîmpu lui Neag 
cuprinde două mari fron- . . 
turi de afirmare, dacă se termen pentru echiparea 
poate spune așa...—- Intr-adevăr, la suprafață acționăm cu perseverență pentru ca să nu slăbim ritmul de extracție din carieră, iar în a- cest timp accelerăm lucrările de deschidere pentru extracția din subteran. La suprafață, obiectivul primului trimestru îl constituie descoperta, unde

FAGAȘ, secretarul comitetului de partid pe prindere:— Deschiderea și punerea în exploatare a ză- cămîntului din perimetrul minei Valea de Brazi are la bază o gîndire tehnică nouă, La indicația secretarului general al partidului, mina noastră a fost concepută ca model de organizare, fiind bazată pe tehnologii din cele mal avansate. Efortul colectivului nostru se înscrie pe aceste coordonate de exigență și, ritmul cu care se acționează pentru Urgentarea unor lucrări este semnificativ pentru a reflecta spiritul de re ce caracterizează treaga activitate.Concret, despre cîteva obiective se pot spune următoarele: pentru dublarea producției urgentăm echiparea celui de-al doilea abataj mecanizat de mare capacitate; pînă la
Cu pasiune, cu entuziasm***

angajaîn •

sfîrșitul semestrului avem în vedere să zăm programul de tire a unor capacități pentru 600 mii tone; tot în această perioadă va trebui să terminăm lucrările de la puțul cu schip, ast. fel Incît să dispunem de un flux propriu de extracție și transport a producției. Pentru realizarea a- cestor obiective, sînt mobilizate toate resursele productive și creatoare ale colectivului. Aeeste resurse se numesc, mai cu seamă, brigăzile de Costache Gheorghe Cercel, Carol, Vasile Urdă,__ ..stantin Cucoș, r Gheorghe Scorpie, Gheorghe Silion și altele. Sînt brigăzi recunoscute prin destoini- cie, prin spirit de angajare, prin răspundere față de calitatea lucrărilor.

I. reali- pregă-

eonduse Zaharia, Nagy Con-

!*•

, avem un avans, conduse de Petru Codrea și Constantin Curea, care au înțeles urgența 1 " "ce li s-au încredințat. A- mîndouă formațiile grăbesc ritmul de lucru la executarea primelor două plane înclinate. Doresc să mai spun că în prima etapă, am asigurat săparea celor trei puțuri — de. aeraj, auxiliar și pentru extracția cu schip —- și predarea lor înainte decu instalațiile aferente,Incepînd din acest an, colectivul nostru are în premieră, sarcină de plan pentru subteran. Va trebui să extragem primele cantități de cărbune adîncurile minei, deci punem în funcțiune primul abataj. Dacă reușim, vom trece un examen greu, care ne va onora...
din să

Ultimul popas, la Uzina de preparare a cărbunelui, 
unitate nou creată în orașul Uricani, menită să asi
gure Prepararea unor cantități sporite de cărbune ex
trase din această zonă. Interlocutor, EUGEN MĂRĂCINE, secretarul biroului organizației de bază;— Ca orice unitate nouă, ne confruntăm cu o seamă de probleme care se ivesc aproape zilnic pe fluxul tehnologic. Sînțem conștiențî că tot noi trebuie să Ie rezolvăm și, pas cu pas, învingem aeeste greutăți. Deocamdată a- cestea sînt faptele noas- secția spălare, pînă la .e- tl‘e de tbUncă, fapte definesc un colectiv formare.

— Din practica vieții, 
știm că un colectiv în for
mare este de regulă un 
colectiv entuziast.»— E adevărat. Entuziasmul e stimulat de cadrele noastre de bază, maiștri și preparatori specialiști în jurul cărora se formează nucleele unor brigăzi bune.— Ce lucrări prioritare aveți în curs de realizare?— Sub coordonarea șefului de brigadă Macavei Vilug, specialist în funi- eulare, începem în aceste ■zile rodajul la funicularul

de steril, O lucrare vitală pentru preparație. Sub conducerea unui alt maistru specialist, Gheorghe Pană, am asigurat dublarea capacității la centrala termică, așa încît asigurăm căldura .în grupul administrativ, atelierul îneca - nic și mai eu seamă înce în tajul XV. Se lucrează cu abnegație la înlocuirea covoarelor de bandă cu altele de calitate mai bună pentru a dispune de un flux optim de preluare a cărbunelui. Lucrarea este coordonată de Ilie Leu șj se desfășoară în ritm susținut. Xn general, pretutindeni se acționează cu dăruire și pa* siune, cu. multă răspun- Â dere. Avem în față o sarcină de plan nu tocmai ușoară, pentru îndeplinirea căreia întregul colectiv acționează cu abnegație, cu înalt spirit revoluționar.
Ion MUSTAȚA

’< /' ■ «v < ' rrJ' fj
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La mina Uricani, minerii din brigada condusă de Ion Ciminga (stingă) acționează cu înaltă dăruire pentru creșterea producției de cărbune. Rezultate marcabile obțin și minerii din brigada condusă de Constantin Cucoș, care — la mina Valea de Brazi — asigură urgentarea lucrărilor de pregătirc-deschidere a capacităților de producție. : Foto: Gh. OLTEANU
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personalitatea eminentă a tovarășului HICOLĂE CEAUȘESCU,
in Turcia a apărut volumul

„PREȘEDINTELE CEAUȘESCU, 
EROU AL PĂCII"ANKARA 21 (Agerpres), Expresie a interesului larg și aprecierii deosebite de care se bucură în Turcia, ca și în alte țări ale lumii, personalitatea eminentă și opera politică de excepție ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, la Ankara a apărut în editura „Yorum Basin San LTD STI“, volumul PREȘEDINTELE 

CEAUSESCU, EROU AL 
PĂCII**.In Prefață, publicistul turc Irfan Unver Nasratti- nog*u, care este și autorul lucrării, evidențiază că România — țară cu un bogat trecut istoric, cu țnarcabile înfăptuiri anii noii orânduiri — neficiază în prezentconducerea clarvăzătoare a președintelui NicolaeCeaușescu, „fiu autentic al națiunii române, * care est e ^considerat personalitate a lumii contemporane. Telul suprem al politicii externe românești, al concepției, acțiunilor și inițiativelor președintelui NicolaeCeaușescu este apărarea păcii, triumful principiilor de independență și suveranitate, a’ dreptului popoarelor de a-și decide singure soarta, dezvoltarea prieteniei și colaborării între toate țările lumii*'.Autorul Prefeței arată noua lucrare apărută Ankara arc scopul deprezenta cititorului turcaspecte inedite din opera țribuțiile multiple, de ma-conducătorului României.Volumul reflectă — relevă autorul — „opiniile ferme, sănătoase, ale președintelui Nicolae Ceaușescu în problemele înțelegerii u- niversale și ale păcii mon. diale, vasta sa cultură".

re- în be* de

că la a

Volumul cuprinde mai multe capitole tematice care Ilustrează convingător, cu puterea faptelor, rolul deosebit al președintelui Nicolae Ceaușescu în făurirea României socialiste.In volum sînt sintetizate, în continuare, marile înfăptuiri ale României socialiste în toate domeniile de activitate după anul 1965, sub conducerea înțeleaptă a tovarășului Nicolae Ceaușescu. „După această dată — se arată — România a intrat într-un proces de intensă dezvoltare, înregistrând succese importante. De aceea, poporul român numește cu mîndrie această perioadă „Epoca Ceaușescu".Se prezintă pe larg o- rientările fundamentale, principiile și obiectivele nobile, precum și inițiativele de mare valoare și actualitate ale politicii externe românești, sublini- indu-se faptul că toate a- cestea poartă amprenta gîn_ dirii politice a președintelui Nicolae Ceaușescu, al cărui rol determinant în e- laborarea și transpunerea în viață a întregii activități internaționale a partidului și statului nostru este esențial. Este accentuat faptul că un loc central în concepția politică a tovarășului Nicolae Ceaușescu îl ocupă apărarea și consolidarea păcii, considerată pe bună dreptate de șeful statului român drept valoarea supremă a omenirii. Autorul înfățișează con-ximă însemnătate, ale președintelui României la promovarea păcii, arățînd . că, în concepția șefului statului român, instaurarea u- nei păcii trainice pe planeta noastră reclamă imperios respectarea strictă a principiilor dreptului internațional, oprirea cursei

înarmărilor și realizarea dezarmării, în primul rînd a celei nucleare, recurgerea exclusiv la căile pașnice de rezolvare a diferendelor, o nouă ordine e- conomică, edificarea unui sistem autentic de pace și securitate în Balcani, în Europa și în alte regiuni ale globului. Un loc aparte este acordat prezentării contribuției de seamă a tovarășului Nicolae Ceaușescu Ia ridicarea pe o treaptă calitativ superioară a relațiilor de prietenie și colaborare româno-turce, evi- dențiindu-se rolul determinant pe care l-a avut acest proces dialogul cel mai înalt nivel.In finalul lucrării ____redate declarații ale unor șefi de stat și de guvern, ale unor personalități ale vieții politice, științifice și culturale din diferite țări ale lumii, care exprimă înalta stimă și prețuire față de personalitatea și activitatea șefului statului român.Cu prilejul lansării oficiale a volumului „Președintele Ceaușescu — erou al păcii". în saloanele A- sociației ziariștilor și Cen. Irului de presă din Ankara 
a avut loc o manifestare o- magială. Au luat parte 
Mehmet Sagadik, deputat în Marea Adunare Naționa
lă a Turciei, președintele Grupului parlamentar de prietenie turco-română, 
Emel Dogramaci, decanul Facultății de litere a Universității „Hacctepe" din Ankara, Beyhan Cenkci, președintele Asociației ziariștilor din Turcia, membri ai parlamentului, reprezentanți ai cercurilor de afaceri, oameni de cultură și artă, membri ai corpului diplomatic, ziariști.In cuvîntul său, autorul volumului, Irfan Unver .. ,
Nasrattinoglu, a evocat în lume.

în lasînt
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și„concepția înțeleaptă constructivă, personalitatea prestigioasă de om politic de renume mondial, precum și nobila activitate pe care o desfășoară președintele României, N i c o 1 a e Ceaușescu, pentru triumful păcii și înțelegerii în lu* me“.Omagiind, în cuvinte de aleasă prețuire, personalitatea proeminentă a președin. telui Nicolae Ceaușescu, cunoscutul scriitor și publicist turc Necip Alpan a spus : Națiunea românăprietenă va sărbători, zilele acestea, aniversarea zilei de naștere a președintelui Nicolae Ceaușescu. Pentru poporul român, ziua de naștere a președintelui său reprezintă o zi istorică, de o importanță deosebită, domnia sa fiind cel mai iubit fiu al poporului său.Președintele Nicolae Ceaușescu promovează o politică externă de pace, de largă colaborare cu toate statele lumii. Națiunea română și în special conducătorul ei, președintele Nicolae Ceaușescu, pot fi considerați —- în relațiile cu statul turc și cu națiunea ttlrcă — nu numai prieteni, ci frați. Am convingerea că editarea - în Turcia a acestui volum va contribui la întărirea relațiilor de prietenie dintre țările și popoarele noastre.
In numele celor prezenți, 

deputatul Mehmet Saga- 
dik a rugat să se transmi
tă președintelui Nicolae 
Ceaușescu respectuoase și 
calde urări de multă să.. nătate, fericire și putere de muncă în vasta activitate pe care o desfășoară în fruntea poporului român, în lupta pentru promovarea înțelegerii între popoare și apărarea păcii

TELEX ■ SPORTFOTBAL. Comitetul Uni. unii Europene de fotbal, reunit la Monte Carlo, a hotărât să 3 mai luarea unei decizii privind eventuala reintegrare a echipelor engleze în cupele europene de fotbal. Secretarul general al UEFA, Hans Ban get ter, a declarat că ridicarea sancțiunii aplicate cluburilor engleze cu 3 ani în urmă (după incidentele dramatice de pe stadionul Heysel din Bruxelles) va depinde de comportarea suporterilor englezi la meciurile din campionatul țării lor, la întîlnirile internaționale a- micale, precum și la tur, neul final al „Cupei Europei". Așa cum se cunoaște, echipa F. C. Liverpool va trebui să facă încă 3 ani de suspendare, din momentul în care va fi ridicată sancțiunea celorlalte cluburi engleze.
ANU, FUMATULUI. Comitetul de organizare a Jocurilor Olimpice de iarnă de la Calgary a anunțat că în timpul întrecerilor Olimpiadei albe fumatul va fi interzis cu strictețe în localurile destinate olimpiadei, precum și în tribunele stadionului de ghea. ță, unde vor avea loc meciurile de hochei. Pentru cei care totuși vor dori să fumeze vor fi amenajate locuri speciale, la bazele sportive respective.

BOX. In cadrul reuniunii Asociației internaționale de box amator (AIBA), amine pînă la de la Atena, s-a hotărât ca ediția din 1989 a Campionatelor ’mondiale să aibă loc la Moscova. Această a 5-a ediție a competiției urmează să se desfășoare în perioada 17 septembrie — 1 octombrie.Cu această ocazie. s-a stabilit ca întrecerea să aibă o frecvență de doi ani, și nu de patru ani ca pînă acum. După cum se știe, tot în 1989 (între 26 mai și 4 iunie). Atena va găzdui campionatele europene.
ACOMISIE. O comisie spe. cială a Federației internaționale de fotbal (FIFA) se află în Brazilia pentru a inspecta instalațiile sportive din orașele propuse să găzduiască meciurile turneului final al campionatului mondial din 1994., Comisia va vizita 12 sta- , dioane din Rio de Janeiro, Sao Paulo, Brasilia, Salvador, Fortaleza, Belo Horizonte, Recife, Natal, Sao Luis, Curitiba și Porto A- legre.După cum se știe, alături de Brazilia la organizarea Cupei mondiale din 1994 măi candidează S.U.A., Maroc și Chile.In anul 1990 turneul final al Campionatului mondial de fotbal va avea loo în Italia.

Manifestări peste hotare eonsacrate zilei de naștere
și îndelungatei activități revoluționare 
ale tovarășului NICOLAE CEAUȘESCUorganizată o manifestare o- magială, în cadrul căreia au fost evidențiate semnificația evenimentului săr- bătorit, personalitatea varășului Nicol Ceaușescu.La manifestarea omagială au participat A. K. Antonov, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al U.R.S.Ș., S. G. Scerbakov, ministrul învățămîntului al U.R.S.S., președintele Conducerii centrale a Asociației de Prietenie Sovieto- Române, alte personalități ■sovietice.Cu același prilej a fost deschisă o expoziție documentară de fotografii și, a fosț organizată, de asemenea, o expoziție de carte, la loe de frunte aflîn- du-se lucrări din gîndi., social-econo- mică și filozofică a tova- Astfel la Moscova a fost ■ rășuluî Nicolae Ceaușescu

In numeroase țări ale lumii au loc manifestări cu prilejul împlinirii a peste 55 de ani de activitate revoluționară și aniversării zilei de naștere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. In cadrul a- cestora sînt prezentate pe larg personalitatea proeminentă a tovarășului Nicolae Ceaușescu de conducător politic, patriot și revoluționar, concepția sa politică profund științifică șl novatoare, aportul său determinant la opera de edificare a noii societăți în țara noastră, activitatea strălucită și inițiativele sale valoroase pe plan in- ternațional vizînd promo-varea înțelegerii,. colabora- rea politicăjrii, dezarmării și păcii.

to-a e
Gao Chen

tipărite în limba română și în limbi de circulație internațională.
■-; dr ; '■■..' A*? .O întîlnire prietenească â avut loc la Academia de partid de pe lîngă Comitetul Central al P.C. Chinez, din Beijing.Au luat cuvîntul, Yang, rectorul șiWeiren, prorectorul Academiei, care au evidențiat înalta prețuire și respectul de care se bucură din partea poporului și a comuniștilor chinezi personalitatea și opera multilaterală ale secretarului general al Partidului Comunist Român, președintele Republic cii Socialiste România, Tovarășul Nicolae Ceaușescu.

A -La Phenian a avut loc vernisajul expoziției omagiale dedicate vieții și ac-

tivității conducătorului României. După vernisajul expoziției a avut loc o ga. lă a filmului românesc.
ALa Universitatea „Kiril și Metodiu" din Veliko Tîr- novo a avut loc vernisajul unei expoziții de carte so- cial-politică și istorică, în cadrul căreia, la loc de frunte, au fost prezentate lucrări în limbă română , .și traduceri in limbi străine din opera tovarășului Nicolae Ceaușescu.In alocuțiunile rostite au fost reliefate cele mai importante date din viața și activitatea revoluționară a- le tovarășului Nicolae Ceaușescu, contribuția sa determinantă la ridicarea României pe noi culmi de progres și civilizație.

FILME J

LONEA: S-a pierdut un concurent.VULCAN — Luceafărul: Buletin de București.LUPENI — Cultural:PETROȘANI — 7 No- Adio arme, I—II.iembrie: Secretul lui URICANI: Drumul spre Bachus; Unirea: Ultimul Ri°-tren din Gun Hill; Pa- N.R. Eventualele Hio- 
rîngui: Zorba grecul, dificări intervenite înI—II. programarea filmelor a-, parțin întreprinderii Ci-PETRILA: In vizită la nematografice JudețeneVan Gogh. Hunedoara.

Mica publicitatePIERDUT carnet student PIERDUT legitimație pe numele Neamțu Gabriel, serviciu pe numele Chil» eliberat de Institutul de coș loan, eliberată de IM, mine Petroșani. IJ dedai’ Livezent O declar nulă.(22260)PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 6692, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (22259) ,PIERDUT legitimație ser viciu pe numele Bodi Ioan, eliberată de IPSRUEEM Petroșani. O declar nulă. (22251)
ANUNȚURI DE FAMILIE

eliberat de Institutul der' ‘ " *.......... ■ ‘nul. (23635)'PIERDUT legitimație bi. bliotecă (periodice) nr. 8224, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O U declar nulă. (23684)PIERDUT contract . de închiriere pe numele Markus Alexa, eliberat de EGCL Vulcan, II declar nul. (22263) ’ ?■
COLEGII din domeniul educației și culturii 

sînt alături de prof. Ion Dulămiță în marea durere 
pricinuită de dispariția tatălui său.

COLEGII din cadrul serviciului investiții CMVJ 
sînt alături de ing. Rakovsky Iolanda în momentele 
grele pricinuite de pierderea tatălui său și transmit 
condoleanțe familiei îndoliate. (22262)

îndurerați, părinții, copiii și soția anunță îm
plinirea unui an de la moartea fulgerătoare a unicului 
nostru fiu, tată și soț

Dr. DI BERNARDO ROBERT
Mulțumim colegilor de la spitalul și policlinica 

Petrila, rudelor, prietenilor și cunoscuților care au 
fost alături de noi în aceste momente grele. (22255)

ÎNDURERATE gînduri purtăm în suflet de un 
an de la neașteptatul sfîrșit al bunului nostru nepot 
și văr

Dr. DI BERNARDO ROBERT
Tanti Huș, Ștefania și Emilian Neagoe. II vom păs-t 
tra mereu în amintire. (22261)

AZI se împlinesc doi ani de la trista despărțire 
de scumpul nostru soț, tată, socru, ginere și bunic 

GREDIN A FRANCISC
Sufletul tău bun nU-I vom uita niciodată. (22252)
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